

韩国洁便康水疗坐便器登陆郑州

持本报进店有礼,购买可享受市场最低价



科技的进步,让家居生活用品也开始向人性化、智能化方向发展,智能坐便器就是代表之一。外观新颖、功能多样的智能坐便器,现在是不少知名卫浴品牌大力推广的产品之一。在西方国家,附有强大清洁功能的智能马桶颇受青睐。而在日本,这种马桶甚至被广泛使用在公共场所。近几年,我国也有越来越多的人接受这种智能化的坐便器,在为生活提供方便的同时,也感受它所带来的神奇。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

装个智能“芯” 坐便器变“聪明”

记者在市场上见到,智能坐便器不光是在造型、颜色等方面越来越多样化,而且功能也越来越强大。只要选择控制面板上的按钮,就可以实现调节坐垫温度、自动冲洗、自动烘干等,出水方式根据男女性别不同有所区别。这些功能都来自智能坐便器的智能“芯”,从而变得比传统坐便器更加“聪明”。智能坐便

器也有不同的功能,比如只要电源一直开启,一年四季坐圈都保持适宜的温度。冲洗的水温也可控制,控制面板的水温一般是显示37℃,冲洗的水温让肌肤非常舒适。一旦使用完毕,约5秒后,会自动冲刷。

很多消费者面对智能坐便器,都会觉得已经习惯了用手纸,用水冲会不会很不习惯。韩

国洁便康工作人员表示,用卫生纸擦和用水冲是两个完全不同的概念,很多人初始会对智能坐便器的臀洗功能感到相当别扭,甚至有人会担心用水冲洗不卫生或冲不干净。不过,使用过的客户都会觉得很舒服。购买了智能坐便器的张先生称:“只要尝试过一次,就会感觉很舒服,而且比传统使用卫生纸更干净卫生。”

智能坐便器具备医疗功能

记者在洁便康店内看到,每个智能坐便器内部都附有清洗喷头,可在便后通过按钮启动喷头喷水。“像这种智能坐便器还具有肛周水疗功能,每天按摩3分钟,能促进便后舒缓静脉,避免压迫性曲张,抑制和预防肛肠病变。它比较适合容易便秘的老年人使用,对痔疮患者大有益

处。”韩国洁便康工作人员告诉记者,洁便康采用高科技智能化设计,具有温水冲洗、暖风烘干、抗菌抑菌、缓解痔疮便秘等功效,操作方便,只要轻轻一按,集中水柱就能冲入人体,起到润肠的作用,从而大大解决便秘难题。

据介绍,该智能水疗坐便器除

具备普通智能卫生马桶所具有的女士清洗、便后清洗、按摩中洗、暖风烘干、自动除臭等功能外,更配备独特的通畅专用喷头,采用世界唯一的“通畅型聚合水流”专利技术,其专用喷头产生的高聚合水柱以5段可调水压和精确的角度自然射入肛门,分解软化大便,达到通便和清洗直肠的作用。

■温馨提示

迎中秋,韩国·洁便康将推出一系列惠民活动:中秋节前,凡持本报进店体验就有礼品相送,同时尊享产品市场最低价。即日起凡购买洁便康第五代多功能水疗坐便器的市民,可享受3年全额返还大礼。

韩国·洁便康 **第5代多功能水疗座便器** 登陆中国

SPA5 | 洁便康®
water closet 韩国原装进口 | 多功能水疗座便器

郑州晚报 韩国洁便康, 健康向上, 迎中秋
中秋免费送礼啦

报名电话: **400-000-1433**

携带本期报纸到韩国洁便康专卖店领取免费健康礼一份。

领取时间: 2013.09.19-09.21 (8:30-18:00)

老人年纪大, 让老人解手不再困难

儿童清洗, 让妈妈更省心

孕妇产后恢复轻松洗

例假来了, 让女性清洗更省事



爱家 就给马桶 升级

便秘, 痔疮 入厕不再痛苦

座圈加热, 让马桶不再冰凉

迎中秋, 韩国*洁便康感动绿城, 即日起购买洁便康第五代智能水疗座便器, 享受**三年全额返还大礼**。不花钱, 一样可以感动你我他。送礼送健康, 健康就选洁便康。

韩国·洁便康 第五代多功能水疗座便器登陆中国! 采用直流水即时净化加热专利技术, **顶级配置泡泡清洗**、便秘辅助通便、**肛周水疗按摩**、女性清洗、**儿童清洗**、便圈加热、**暖风烘干**等功能!

河南邦捷进出口贸易有限公司

体验店地址: 沙口路与黄河路交叉口向北500米路西 (公交线路130、71、70路, 军供站下)